本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发: 传播信息

(Peter Lok)駱沅祺 lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 7.28

恩慈相待,存憐憫的心

弥迦书 6:8

"世人哪,耶和华已指示你何为善。他向你所要的是什么呢?只要你行公义,好怜悯,存谦卑的心,与你的神同行。"

以弗所書 4:32

並要以恩慈相待,存憐憫的心,彼此饒恕,正如神在基督裡饒恕了你們一樣。

路加福音 6:36

"你们要慈悲,像你们的父慈悲一样。"

雅各书 2:13

"因为那不怜悯人的,也要受不怜悯的审判;怜悯原是向审判夸胜。"

西番雅书 3:17

"耶和华你的神是施行拯救,大有能力的主,他在你中间必因你欢欣喜乐,默然爱你,且 因你喜乐而欢呼。"

这些经文提醒我们要对他人怀有恩慈和同情之心,宽容、原谅并彼此支持,遵循神的教导,在我们的生活中彰显仁爱和关怀。

我們同心一起祈禱

天父,我们在这个时刻聚集在您的面前,带着虔诚的心来祈禱。

感谢您赐予我们生命和慈爱,

天父,求您教导我们对他人怀有恩慈和同情之心。帮助我们明白每个人都有自己的挣扎和 困难,让我们彼此关怀,包容彼此的弱点,并以善良之心对待每一个人。

当我们犯错时,求您让我们能够勇敢地承担责任。不逃避责任或推卸责任,而是勇敢面对自己的错误,从中学习,并迈向更好的方向。

同时,也请您引导我们在犯错时寻求补偿。让我们认识到我们的行为可能对他人造成的伤害,愿意主动采取行动来修复我们的过失,以回报他人的宽容和谅解。

求您提醒我们重视社会正义。让我们关注那些受到不公正对待和歧视的人们,愿我们用关怀和行动支持那些追求公平和正义的事业。帮助我们成为倡导者,为弱势群体发声,为社会中被忽视的问题寻求解决方案。

求您教导我们尊重每个人的尊严和权利。让我们认识到每个人都是独特而有价值的个体, 无论其背景、种族、宗教或性别。帮助我们以宽容和包容的心态对待他人,尊重他们的权 利和意见,建立一个彼此理解与尊重的社会。

天父,请赐予我们智慧和力量,使我们成为一个能够传播爱和善意的人,愿我们的生命在 这个世界上留下美好的足迹。

天父,我们在您的慈爱下聚集,向您献上虔诚的祈祷。感谢您赐予我们生命和智慧,让我们在这个世界上能够共同生活,并彼此尊重。

天父,请赐予我们勇气和力量,让我们成为秉持正义与仁爱的使者,为世界带来积极的改变与希望。

我们感谢您的慈悲与关怀,愿您的光辉照耀我们的心灵,引导我们走向正义与和平。 奉耶穌基督名求,阿门。

第21章出埃及记

- 21:1 你在百姓面前所要立的典章是這樣。
- 21:2 你若買希伯來人作奴僕、他必服事你六年、第七年他可以自由、白白地出去。
- 21:3 他若孤身來、就可以孤身去·他若有妻、他的妻就可以同他出去。

- 21:4 他主人若給他妻子、妻子給他生了兒子、或女兒、妻子和兒女要歸主人、他要獨自出去。
- 21:5 倘或奴僕明說、我愛我的主人、和我的妻子兒女、不願意自由出去·
- 21:6 他的主人就要带他到審判官那裡、〔審判官或作神下同〕又要带他到門前、靠近門框、用錐子穿他的耳朵、他就永遠服事主人。
- 21:7 人若賣女兒作婢女、婢女不可像男僕那樣出去。
- 21:8 主人選定他歸自己、若不喜歡他、就要許他贖身· 主人既然用詭詐待他、就沒有權柄賣給外邦人。
- 21:9 主人若選定他給自己的兒子、就當待他如同女兒。
- 21:10 若另娶一個、那女子的喫食、衣服、並好合的事、仍不可減少。
- 21:11 若不向他行這三樣、他就可以不用錢贖、白白的出去。
- 21:12 打人以致打死的、必要把他治死。
- 21:13 人若不是埋伏著殺人、乃是 神交在他手中、我就設下一個地方、他可以往那裡逃跑。
- 21:14 人若任意用詭計殺了他的鄰舍、就是逃到我的壇那裡、也當捉去把他治死。
- 21:15 打父母的、必要把他治死。
- 21:16 拐帶人口、或是把人賣了、或是留在他手下、必要把他治死。
- 21:17 咒罵父母的、必要把他治死。
- 21:18 人若彼此相爭、這個用石頭或是拳頭打那個、尚且不至於死、不過躺臥在床、
- 21:19 若再能起來扶杖而出、那打他的可算無罪、但要將他耽誤的工夫用錢賠補、並要將他全然醫好。
- 21:20 人若用棍子打奴僕或婢女、立時死在他的手下、他必要受刑。

- 21:21 若過一兩天纔死、就可以不受刑、因為是用錢買的。
- 21:22 人若彼此爭鬥、傷害有孕的婦人、甚至墜胎、隨後卻無別害、那傷害他的總要按婦人的丈夫所要的、照審判官所斷的受罰。
- 21:23 若有別害、就要以命償命、
- 21:24 以眼還眼、以牙還牙、以手還手、以腳還腳、
- 21:25 以烙還烙、以傷還傷、以打還打。
- 21:26 人若打壞了他奴僕或是婢女的一隻眼、就要因他的眼放他去得以自由。
- 21:27 若打掉了他奴僕或是婢女的一個牙、就要因他的牙放他去得以自由。
- 21:28 牛若觸死男人、或是女人、總要用石頭打死那牛、卻不可喫他的肉·牛的主人可算無罪。
- 21:29 倘若那牛素來是觸人的、有人報告了牛主、他竟不把牛拴著、以致把男人或是女人觸死、就要用石頭打死那牛、牛主也必治死。
- 21:30 若罰他贖命的價銀、他必照所罰的、贖他的命。
- 21:31 牛無論觸了人的兒子、或是女兒、必照這例辦理。
- 21:32 牛若觸了奴僕、或是婢女、必將銀子三十舍客勒給他們的主人、也要用石頭把牛打死。
- 21:33 人若敞著井口、或挖井不遮蓋、有牛、或驢掉在裡頭。
- 21:34 井主要拿錢賠還本主人·死牲畜要歸自己。
- 21:35 這人的牛若傷了那人的牛、以致於死、他們要賣了活牛、平分價值、也要平分死牛。
- 21:36 人若知道這牛素來是觸人的、主人竟不把牛拴著、他必要以牛還牛、死牛要歸自己。

《出埃及记》第21章记载了上帝通过摩西向以色列人颁布的一系列法律和规定,包括对待奴隶、伤害他人、盗窃和损害财产的赔偿、婚姻、性行为、杀人等等。

上帝命令以色列人要对待奴隶公正,如果他们打伤奴隶,就要让奴隶自由,并赔偿他的损失。如果奴隶因为被主人打死,主人就会受到惩罚。

此外,上帝还规定了伤害他人的赔偿,包括因为动物引起的伤害和财产损失。如果人因为 过失杀了他人,他要逃到底城(逃城)寻求庇护。

上帝还颁布了婚姻和性行为的法律,强调对妇女和儿童的保护,并禁止与亲属近亲结婚。

最后,本章提到了"眼还眼、牙还牙"的原则,即对犯罪者实行同样的惩罚,以维持社会 秩序和公正。

以下是出埃及记第21章的一些重要经文:

- 1. 出埃及记 21:12: 这节经文规定了若有人杀害他人,应该被处死。
- 2. 出埃及记 21:23-25:这些经文规定了"以眼还眼、以牙还牙"的惩罚原则,即若有人伤害他人,他也应该受到同等的伤害。
- 3. 出埃及记 21:32: 这节经文规定了如果有人的牛或驴因为另一个人的过失而死亡,那么这个人应该赔偿死亡的牲畜。
- 4. 出埃及记 21:22-23:这些经文规定了如果孕妇因为两人打斗而流产,那么打斗的人应该受到相应的惩罚。
- 5. 出埃及记 21:28-32:这些经文规定了如果有人的牛伤害了他人,那么这个人应该给受伤者赔偿。
- 6. 出埃及记 21:1-11: 这些经文规定了希伯来奴隶制度的条例,包括奴隶的权利和义务。

这些经文展示了神在出埃及记中向以色列人颁布的各种规定和条例,涵盖了人与人之间的关系、道德行为、社会制度等方面。它们旨在引导以色列人信靠神,遵守神的律法,并促进公正和仁慈的社会秩序。

《出埃及记》第 21 章是关于法律和社会规范的章节,其中包含了许多关于社会正义、奴隶制度和惩罚的条例。从这一章中,我学到了以下几个中心思想:

社会正义和人的尊严:这一章中的法律条例强调了社会正义和人的尊严。它包含了关于奴隶制度、财产权、人身安全和赔偿等方面的规定。这些条例旨在保护弱势群体的权益,维护公正和平等。这个故事提醒我们重视社会正义,尊重每个人的尊严和权利。

恩慈和赔偿:在一些法律条例中,强调了恩慈和赔偿的原则。例如,当奴隶被虐待时,有法律保护他们的权益;当人因他人的过失而受伤时,有责任给予赔偿。这个故事提醒我们对他人要怀有恩慈和同情之心,并在犯错时承担责任并寻求补偿。

生命的尊重:这一章中强调了生命的尊重和保护。例如,谋杀被视为严重罪行,并受到严厉的惩罚。这个故事提醒我们尊重和珍视生命,反对任何形式的暴力和伤害。

社会秩序和公正:这一章中的法律条例旨在建立社会秩序和公正。它规范了贸易、债务、偷窃、谎言等行为,并制定了相应的制裁和赔偿。这个故事提醒我们遵守社会规范和法律,以维护公正和社会秩序。

从这一章中,我们可以看到上帝关注社会正义、人的尊严和公正。它教导我们重视社会正义,尊重每个人的尊严和权利。我们应当对他人怀有恩慈和同情之心,并在犯错时承担责任并寻求补偿。生命的尊重是至关重要的,我们应当反对任何形式的暴力和伤害。这个故事还提醒我们遵守社会规范和法律,以维护公正和社会秩序。我们应当努力构建一个尊重人权、公正和平等的社会。。